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ATA DA 39a SESSAO ORDIN.ARIA DA COMISSAO DE CI.JLTURA E EXTENSAO
UNIVERSIT:A.RIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA
UNIVERSIDADE DE sAo PAULO. Aos vinte e tr6s dias do m6s de feveieiro de dois mil

e dezessete, is iohoo, na gala da Congregagao, do Bloco D, da Faculdade de Direito de

Ribeir5o Preto da Universidade de S5o Paulo, retlne-se a Comiss5o de Cultura e Extens5o

Universitfria (CCEx) da Faculdade de Direito de Ribeirgo Preto, sob a presidencia da
Professora Doutora Fabiana Cristina Seven. Presentes, o Professor Doutor Daniel Pacheco

Pontes, o Professor Associado Doutor Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua. Havendo

n6mero legal, a Sra. Presidenta declara abertos os trabalhos e inicia a Parte I -

EXPEDIENTE. Comunicag6es da Senhora Presidenta: a) Profa. Fabiana
comunica que conversou com os funciongrios Eden Gongalves de Padua e Ariadne Pereira

Gongalves a respeito da demanda de cadastro de cursos de extensao, considerando-se

devidamente as exceg6es, que estes deveriam seguir uma ordem de chegada de demanda.

Aponta ainda coma exemplo o problema de documentagao que surgiu na proposta de curso

de especializagao do Professor Jair e que causou atrasos de tramitagao em outros curios,

como o Curio do Professor Camilo, este ficando quase dez dias aguardando que o primeiro

fossem resolvidas suas pendencias. Posteriormente, quando o processo do Curio do Prof.

Camino estava desafogando e sendo resolvido, chegou a Segao o processo do Curso do Prof.

Gustavo Assed com solicitagao de urg6ncias. Paralelamente, tamb6m chegou o processo do

Curso do Prof. Claudio. Dessa forma, esclarece que se deixe claro para todos e para as

expectativas de todos, que serf seguida a ordem de chegada dos processor. Prof. Daniel

acrescenta que esse 6 um crit6rio objetivo, que n5o da margem a reclamag6es. Sra.

Presidenta consulta os membros presentes e, por unanimidade, esse crit6rio de organizagao

dos trabalhos e de tramitagao dos processos 6 aprovado. Prof. M6rcio destaca que

tamb6m 6 fundamental que se estabelega os prazos das reunites para os docentes

interessados, de modo que des tenham ci6ncia da data de entrega dos processos de Curios,

caso contrario, ter5o que convocar reunites extraordingrias. Profa. Fabiana explica que ja

estava com o compromisso em relagao a essen processes e que assim que finalizados,

retorna o fluxo normal de uma reuni5o por m6s; b) Sra. Presidenta comunica e coloca

em debate junto a Comiss5o que a legislag5o de Ensino Superior, bem como da CAPES, de

P6s-Graduagao, solicitam uma forma de interai$o do Curso com escolas ptlblicas de ensino

m6dio e/ou infantil. Para tanto, esclarece assim que foi colocado em debate com outros

professores, e inclusive com o Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, Sr.

Presidente da Comissio de P6s-Graduagao, a possibilidade de realizar um Curso fixo com a
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mesma 16gica de organizagao do Curso da Terceira Idade, para alunos de Ensino M6dio,

semestralmente. Observa que ensino infantil seria invigvel, mas hf demanda por alunos de

ensino m6dio, jf que estes circulam pda faculdade para realizar os cursinhos pr6-

vestibulares oferecidos no campus, e para atividades de extensio oferecidas nas Unidades.

Assim, coloca em discuss5o essa proposta, e esse Curso seria permanente da CCEx, com

professores sugerindo temas de aulas e com a articulagao de alunos da p6s-graduagao.

Prof. Daniel concorda e elogia a proposta e observa a dificuldade de colaboragao dos

docentes da Unidade para ministrar as aulas, desse modo, sendo necessfrio tamb6m se

pensar em uma saida alternativa. Prof. Mfrcio pondera a possibilidade de maior

envolvimento de alunos da p6s-graduagao, atuando homo monitor de Curso. Prof. Daniel

observa que este Curso seria maid livre, sem grandes obstfculos para sua realizagao. Sugere

consultar a PRCEIJ. Profa. Fabiana prop6e que seja feito um convite aos professores para

que indiquem um aluno de mestrado e graduagao para que possam participar ativamente

do curso. PARTE ll - ORDEM DO DIA. :l. ATRIBI.JlgAO DE CREDITOR POR
ATIVIDADES DE CI.JLTI.JRA E EXTENSAO UNIVERSITARIA: i.i.

PROTOCOLADO i7.5.i5.89.5 -- GIULIO RAMOS. Solicita atribuigao de cr6ditos por
atividades de cultura e extens5o universitfria. Parecer do Relator: Prof. Associado

Mgrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, opinando favoravelmente a concessio
de 8 cr6ditos. A Comiss5o de Cultura e Extens3o Universitfria apreciou o parecer do Prof.

Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua e deliberou, por unanimidade, atribuir tito (8)

cr6ditos a interessada. i.z. PROTOCOLADO i6.5.555.8g.g -- TIA(}0 LUCENA

FIGUEljiEDO. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de cultura e extens5o

universitfria. Parecer do Relator: Prof. Associado Mfrcio Henrique Pereira

Ponzilacqua, opinando favoravelmente a concess5o de 8 cr6ditos. A Comiss5o de

Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Mfrcio Henrique

Pereira Ponzilacqua e deliberou, por unanimidade, atribuir oito (8) cr6ditos ao interessado.

t.3. PROTOCOLADO t7.5.i4.89.9 - DANIELA ARANTES PRATA. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de cultura e extens5o universitgria. Parecer do Relator:

Prof. Associado Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, opinando

favoravelmente a concessio de 8 cr6ditos. Prof. Mfrcio observa que ha um evento

do qual a aluna participou, para o qual n5o houve comprovagao do evento, apenas da

participagao da Comiss5o que promove o evento. Foram eventos da Comissgo de

Formatura, da qual a aluna realizou sessenta horas, mas ngo mencionou quais foram estes

eventos. A aluna tamb6m pede equiparag5o dos cr6ditos de Diretoria e Presid6ncia da
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Associagao At16tica, pris foi diretora gerd de esportes. Ap6s ampla discussio a Comiss5o

delibera solicitar que a aluna comprove os eventos com certificados. i.4.

PROTOCOLADO t7.5.u.89.o - LESLIE CAROL CARDOSO GASP.AR. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de cultura e extens5o universitfria. Parecer do

Relator: Prof. Doutor Daniel Pacheco Pontes, opinando favoravelmente a
concess5o de 8 cr6ditos. A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o

parecer do Prof. Doutor Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir oito

(8) cr6ditos a interessada. t.5. PROTOCOLADO i7.5.i3.89.z -- LARllSSA BECH.ARA

KALLAS. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de cultura e extensio

universitgria. Parecer do Relator: Prof. Doutor Daniel Pacheco Pontes, opinando
favoravelmente a concessio de 8 cr6ditos. A Comissgo de Cultura e Extens8o

Universitfria apreciou o parecer do Prof. Doutor Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por

unanimidade, atribuir otto (8) cr6ditos a interessada. z. Cursos de Extensio. CIJRSOS

DE DIFUSAO. z.i) Processo aoi6.t.ii5.89.i: Curso de Extensio IJniversitfria --

difusio gratuito: Estudo Sociojuridico sobre vio16ncia de g6nero e a Lei Maria
da Penha. Coordenagao: Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven. Relat6rio das

atividades acad6micas e prestagao de contas. Parecer do Relator: Prof. Doutor Daniel

Pacheco Pontes, opinando favoravelmente pda aprovagao do relat6rio de

atividades acad6micas e prestagao de contas. A Comiss5o de Cultura e Extensgo

Universitaria, aprovou por unanimidade, o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes,

relative ao relat6rio de atividades e prestag5o de contas do curso de difus5o "Estudo

Sociojuridico sabre vio16ncia de genero e a Lei Maria da Penha". CI.JRSOS DE

ESPECI.ALIZAQAO. z.z) Processo zoi6.t.5t4.89.3: Curso de Extensio
Universitfria -- Especializagao: 3a edigao curso de especializagao em Direito

Processual Civil. Coordenagao: Prof. Dr. Camilo Zufelato e Prof. Dr. Fernando da

Fonseca Gajardoni. Solicita Dilatagao de Puzo de realizag5o da 3' edig5o do curso de

Direito Processual Civil. Parecer do Relator: Prof. Doutor Daniel Pacheco Pontes, opinando

favoravelmente a alteraigo. A Comiss5o de Cultura e Extensgo Universitaria, aprovou por

unanimidade, o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, relativo ao pedido de dilatagao

do puzo de realizagao do Curso. 3. Referendar. 3.t) Processo i6.i.493.89.6: Curso

de Extensio Universitfria -- Especializagao. Aprovagao do Relat6rio de atividades

acad6micas e prestagao de contas da 2a edigao do curio de especializagao de Direito

Processual Civil da FDRP. Coordenagao: Prof. Dr. Camino Zufelato e Prof. Dr. Fernando da

Fonseca Gajardoni. Parecer da Relatora: Profs Assoc. Fabiana Cristina Seven,
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opinando favoravelmente a aprovagao do relat6rio de atividades acad6micas e

prestagao de contas. A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitaria, referendou por

unanimidade, o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, relativo ao relat6rio de

atividades e prestagao de contas do curso de difusio "Estudo Sociojuridico sobre vio16ncia

de genero e a Lei Maria da Penha". Sra. Presidenta salientou a necessidade de se realizar

uma melhoria do fluxo das atividades para que os pareceres e outros documentos n5o sejam

enviados com um dia de anteced6ncia para a reuniio para os relatores. Solicita ao final, a

inclus3o em pauta dos Processos de n6meros t7.i 00036.89.5 e t7.i.00037.89.t, o que

foi aprovado pecos presentes. 4)Processo t7.i.00036.89.5 - DEPmTAMENTO DE

DIREITO P©BLICO. Curso de Extensio I.Jniversitfria - atualizagao. Titulo do

curso: DIREITO HU.MANOR DAS MULHERES. la Edigao. Coordenagao:
Fabiana Cristina Seven. Parecer do Relator: Prof. Doutor Daniel Pacheco Pontes,
opinando favoravelmente a aprovagao da proposta de criagao do Curso de
Atualizagao. A Comiss5o de Cultura e Extensio Universitfria, aprovou por unanimidade,

o parecer favorivel do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, relativo a proposta de criag5o do

Curso. 5)Processo t7.t.00037.8g.i - DEPARTmENTO DE DIRIEITO PUBLICO.

Curso de Extensio Universitfria - difusio. Curso de difusio com previsao de

o4 encontros. Coordenador: Gabriel Loretto Lochagin. la edigao. Parecer do
Relator: Prof. Doutor Daniel Pacheco Pontes, opinando favoravelmente a
aprovagao da proposta de criagao do Curso de Difusio. Prof. Daniel elogia a
iniciativa do Prof. Gabriel Lochagin quanto a iniciativa no oferecimento do Curio gratuito

pda Unidade. A Comissio de Cultura e Extensgo Universitfria, aprovou por unanimidade, o

parecer favorfvel do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, relativo a proposta de criagao do

Curso. Quanto ao item t.3. referente ao protocolado n6mero i7.5.i4.8g.g de
Daniela Arantes Plata, Prof. Marcia revs sua posigao quanto ao parecer emitido em r!!aCjo

ao ntlmero de cr6ditos emitidos para o cargo de Diretora da Associagao At16tica,)flgto que ai

aluna recebeu ja recebeu 3 cr6ditos por participag5o em evento

At16tica, o que seria o caso de "bis fn iden" se ela tamb6m recebesse

da At16tica. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta agradece

e df por encerrada a reuniio is ioh29. Do que, para constar, eu,

Felipe Augusto Barroso Mata Costa, T6cnico para Assuntos AdministrativAs, lavreie digitei

esta Ata, que sera examinada pelos senhores Conselheiros presentes aAessao em que for

discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeir5o Preto, 22 de junho de 20i8.
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